ビデオ録画に関する BodyChance の方針

BodyChance は、以下の方針に基づき、レッスンの記録を運営・管理します。

PART I. 教育目的での録画

1.収録の目的

2022 年ゴールデンウィーク・カンファレンスのセッションの録画は、大きく分けて2つの目的があります。

- ① 参加者の学習を支援する 知識の復習、知見を磨き理解を深める機会を提供するため。
- ② 多忙などの理由でオンライン受講ができない参加者のために、ライブ受講を録画で補うため。

2.録画の視聴者、入手方法、取り扱いについて。

- A. 上記(1)(2)について、セッション録画の視聴可能な方とその期間は以下の通りです。
 - ◆ セッションが収録された時点で2022年ゴールデンウィーク大会に登録していた参加者、またはその後に録画の視聴登録をした参加者。
 - ◆ BodyChance のプロフェッショナル・トレーニング・コースの実施に携わる講師、通訳者、BodyChance 運営スタッフ。
 - ◆ 注意:BodyChance の教師は、学習を発展させるために録画を見ることを希望する場合、 BodyChance にリクエストを提出することで、見ることができます。この権利は、リクエストが許可 されたときに合意された期間、維持されるものとします。
- B. すべてのセッションは、BodyChance によって公開・販売されます。これには、プロモーションや教育の目的でソーシャルメディア上に使用される抜粋が含まれます。カンファレンスに参加することで、BodyChance に追加的な同意なしに素材を使用する権利を付与することになります。
- C. 録画の視聴や録画した動画・音声のダウンロードを行う場合は、お客様個人の機器でのみ行うことができます。録画したものを他人と共有することやストリーミングすることは許可されていません。無許可の共有やストリーミングは、録画へのアクセスを永久に失うことになります。

3.録画物へのアクセス担当者及び連絡先。

録画は常に BodyChance の直接管理下にあります。視聴権の付与や権利の取り消しも、カジャビなどの適切なサービス提供者を利用して BodyChance が行います。

注)録画に関するお問い合わせ・対応の窓口(「録画お問い合わせ窓口」)および個人情報保護管理に関する最終責任者は、附則 C、D をご参照ください。

4.録画の安全な保管

すべての録画は、Dropbox や Kajabi などの国際的に有名で評判の高い第三者プロバイダーによって、BodyChance が管理する有料アカウントのもと、クラウド上で暗号化されて安全に保管されています。録画の内容は、検索エンジンやロボットによって検索されたり、アクセスされたりすることはありません。

また、業務委託先等の第三者に対しても、記録された情報の漏洩、開示、販売等を行わないよう、適切な機密保持契約を締結し、その防止に努めます。

5.録画に映りたくない場合の対処法

Zoom で録画するセッションに参加する場合、以下の手順で参加するのがベストです。

- 1) ズームカメラを自分でオフにして、見えないようにする。
- 2) チャットバーで質問をすることができます。
- 3) 発言される場合は、音声マイクのみをご使用ください。

注:録画後の個別の削除依頼には通常応じません。ただし、予期せず個人的な情報がレッスンの一部となる可能性があるため、そのような場合は、アクティビティを録画から削除します。削除を希望する日付、講師、正確なタイムスタンプを明記し、メールまたは手紙にてBodyChanceマネジメントに直接リクエストしてください。しかし、この要求に応じるかどうかは、BodyChanceマネジメントの裁量に委ねられます。

PART II: 公開・販売を伴う録画

BodyChance またはその委託を受けた外部業者は、録画から一部を編集し、オンラインまたはパッケージメディアとして一般に公開・販売することができます。これは、BodyChance の活動をビデオ出版や映像資料の形でより多くの人々に伝え、FM アレクサンダーの発見が社会の発展に寄与することを促進することを目的とします。

購入者は、録画を視聴することはできますが、コンテンツを再配布したり、販売したりする権利を持ちません。オンライン購入者がこのルールに違反した場合、録画の視聴権を失い、すべての録画に永久にアクセスできなくなります。BodyChance は、違反者が現在所有しているすべての製品へのアクセスを終了することを含むがこれに限定されない、さらなる懲罰的措置を取ることができます。

附則

- A. 公開・販売前のライセンス、管理、保管などの本ポリシーは、ゴールデンウィークカンファレンス期間 5月1日~9日に収録されたレッスン録画について、2022年5月1日から原則適用となります。
- B. 本ポリシーは、記録以外の資料、すなわち静止画像、音声、および文書による記録にも適用されます。
- C. 本ポリシーの運用内容を含む、録画に関するお問い合わせやご連絡は Body Chance スタジオマネージャーが窓口となります(以下、「録画に関するお問い合わせ」といいます)。
- D. 録画に含まれる個人情報を含む BodyChance の個人情報保護管理に対する最終的な責任者は、 代表者であるジェレミー・チャンスです。

本ポリシーの適用やその内容に関してご質問や疑問が生じた場合は、附則 D の記録関連責任者まで ご連絡ください。

> アレクサンダーテクニークアソシエイツ株式会社 ボディチャンス 153-0064 東京都目黒区下目黒 2-21-28 TEL:0120-844-882 FAX:03-5436-5045 電子メール:office@bodychance.ip

> > 2022年4月5日